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Сучасний урок хімії повинен забезпечувати засвоєння учнями 

основ хімічних знань на рівні найновіших досягнень науки, самостійно 

поповнювати свої знання, розвивати пізнавальні здібності, формувати 

світогляд. 

Загальні визначальні вимоги до сучасного уроку: врахування 

віку та психологічних особливостей дітей; зв’язок змісту уроку з життям, з 

практикою; орієнтація на навчання всіх учнів; науковий рівень викладання 

предмета; культура вчителя, його моральний стан. 

Ефективність засвоєння матеріалу залежить від застосування 

активних методів навчання, в першу чергу проблемного, від здійснення 

міжпредметних зв’язків, активізації самостійної діяльності учнів на уроках і 

в позаурочний час. 

В умовах сьогодення вчителі змушені працювати в дистанційному 

форматі. Але ми часто під час своєї робити стикаємось з різноманітними 

труднощами – від організації онлайн-уроку до відсутності зворотного зв’язку 

від учнів. Як тоді нам впоратися з важкими викликами сучасних реалій? 

Європейський навчальний фонд опублікував 10 порад щодо дистанційного 

навчання для вчителів: приймайте етапи розвитку онлайн-навчання; 

слідкуйте за результатами навчання учнів; використовуйте різні методи та 

прийоми; плануйте свій час; розподіляйте великі завдання; учитель має 

оцінювати та вдосконалювати кожен урок; навчайтеся вчитися; довіряйте 

керівництву та своїм співробітникам; отримуйте зворотній зв’язок від колег 

та учнів; насолоджуйтеся своєю професією. 

Сучасні типи уроків 

 Урок за технологією особистісно зорієнтованого навчання. 

 Компетентнісно орієнтований урок. 

 Урок за технологією розвивального навчання. 

 Урок за технологією інтенсивного навчання. 

 Біоадекватний урок. 

 Урок за технологією інтерактивного навчання. 

 

Список вміщує матеріали з каталогів і картотек бібліотеки ЖДУ 

ім. І. Франка (книги, статті з періодичних видань) та електронні ресурси. 
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